

ARS ENSIS Lovagi Kör és Kardvívó Iskola Egyesület
2310 Szigetszentmiklós, Híradó utca 63.

MEGHÍVÓ

Tisztelt Egyesületi Tagok!

Értesítjük Önöket, mint az ARS ENSIS Lovagi Kör és Kardvívó Iskola Egyesület tagjait, hogy

2021. július 19.-én 15:00 órai

kezdettel közgyűlést tartunk a 3100 Salgótarján, Tóstrand Hétvégi Telep alatti Gyermektáborban, melyre ezúton hívjuk meg Önöket.

A Közgyűlés akkor határozatképes, ha a szavazásra jogosultak több, mint a fele jelen van.

Amennyiben a szavazásra jogosultak kevesebb, mint fele jelenik meg, a Közgyűlés a meghirdetett kezdési időponttól számított 30 percen belül határozatképesé nyilvánítja magát tekintet nélkül a megjelentek számára. Ezt a tényt jegyzőkönyvben rögzíteni kell.

Erre tekintettel jelezzük, hogy amennyiben a Közgyűlés a fenti időpontban nem lenne határozatképes, változatlan helyen és napirenddel

2021. július 19.-én 15:30 órai

kezdettel *megismételt közgyűlést* tartunk.

A megismételt Közgyűlés a jelenlévő tagok számától függetlenül határozatképes.

Az így határozatképes Közgyűlés csak az eredeti napirendi pontokat tárgyalhatja, kivéve, ha a részvételre jogosultak legalább háromnegyede jelen van és a napirenden nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárul.

Napirend:

1. határozathozatal a Közgyűlés levezető elnökének megválasztásáról,
2. határozathozatal a Közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének megválasztásáról,
3. határozathozatal a Közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztásáról,
4. határozathozatal a Közgyűlés napirendjéről,
5. határozathozatal az Egyesület Székhelyének áthelyezéséről és az Alapszabály ez irányú megváltoztatásáról.

A közgyűlési meghívó közzétételétől számított 8 napon belül a tagok és az egyesület szervei az Elnökségtől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indokolásával.

A napirend kiegészítésének tárgyában az Elnökség jogosult dönteni. Ha a napirend kiegészítése iránti kérelemről az Elnökség nem dönt vagy azt elutasítja, a közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában.

A napirendi pontok fontosságára való tekintettel számítunk szíves személyes megjelenésükre.

Távolmaradásuk esetében meghatalmazott útján képviseltethetik egyesületi tagi jogaikat. A meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni. (2 tanús meghatalmazás)

Budapest, 2021. július 07.

Tisztelettel:

ARS ENSIS Lovagi Kör és Kardvívó Iskola Egyesület
Elnöksége